# Real Avid Bore-Max Smart Rod .22cal 36" Carbon Fiber

Hersteller: Real Avid

Modell: Bore-Max Smart Rod .22cal 36" Carbon Fiber

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

## Beschreibung:

Real Avid Bore-Max Smart Rod .22 36" Carbon Fiber
Der Real Avid Bore-Max Smart Rod ist ein ergonomisch geformter Griff mit einem 36
Zoll langen Carbon Fiber Stab zum Reinigen von Waffenläufen. Dieses Modell eigent sich für Waffen der Kaliber .22. An dem Gewinde des Putzstocks können alle passenden Real Avid Reinigungsbürsten befestigt werden. Der Griff bringt das Reinigen der Waffe auf ein neues Level. Er ist handlich, leicht und schonend zum Handgelenk. Absolut nennenswert ist das kugelgelagerte Gleitsystem, was es ermöglicht, dass sich die Reinigungsbürste mit der Laufkontur bewegt und maximale Reinigung erzielt und dabei schonend zum Material ist. Im Lieferumfang befindet sich zudem eine Halterung aus Plexiglas, die an der Wand montiert, den Smart-Rod immer zugriffsbereit lagert. Vorteil der Wandhalterung ist das Vorbeugen von Verformungen am Reinigungsstab und damit auch das Senken für

das Risiko von Schäden bei der Waffenreinigung. Technische Daten des Real Avid Bore-Max Smart Rod:

Hersteller: Real AvidModell: Bore-Max Smart RodTyp: Putzstock mit Griffstück

- Kaliber: .22

- Länge: 36 Zoll / 91,44 cm - Ergonomischer Griff

- Ultra-Gleitsystem, passt sich der Laufkontur an

Lieferumfang:

1x Real Avid Bore-Max Smart Rod .22 36 Zoll

Artikelnr.: 209175 47,90 EUR\* \* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



### Anbieterinformationen

#### shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

#### Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de